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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН ЮЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

155630,г. Южа, ул. Советская, д.34

тел.(8 49347)2-34-63, E-mail: kso_ymr@bk.ru
ОКПО 69363928, ОГРН 1113706000693, ИНН/КПП 3706018206/370601001

   АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА № 3
по результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Анализ исполнения бюджета Талицкого сельского поселения     

Южского муниципального района за 9 месяцев 2014 года»

  г. Южа                                                                       от  « 13 »  ноября  2014  года

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

 Экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ исполнения бюджета Талицкого сельского поселения за 9 месяцев 2014  года» (далее по тексту – экспертно-аналитическое мероприятие) проведено контрольно-счетным органом Южского муниципального района в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее по тексту – БК РФ), Положением о бюджетном процессе Талицкого сельского поселения, утвержденным решением Совета Талицкого сельского поселения от 28.05.2008 г. № 32, Соглашением о передаче Контрольно-счетному органу Южского муниципального района полномочий Контрольно-счетного органа Талицкого сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, утвержденным Решением Совета Южского муниципального района  от 20.12.2013 г. № 121, на основании плана работы контрольно-счетного органа Южского муниципального района на 2014 год, утвержденного председателем контрольно-счетного органа Южского муниципального района 25.12.2013 г. (в редакции приказа председателя Контрольно-счетного органа Южского муниципального района от 03.04.2014г. №5) и приказа председателя контрольно-счетного органа Южского муниципального района  от 05.11.2014г. № 5 «О проведении экспертно-аналитического мероприятия «Анализ исполнения бюджета Талицкого сельского поселения Южского муниципального района за 9 месяцев 2014 года».

Предмет экспертно-аналитического мероприятия: 

- Постановление администрации Талицкого сельского поселения от 28.10.2014 г. № 100  «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения, сведений об использовании резервного фонда администрации Талицкого сельского поселения, сведений о численности депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления работающих на постоянной основе, муниципальных служащих, работников муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений и фактических затратах на их денежное содержание за 9 месяцев 2014 года» с приложениями (далее по тексту – отчет об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения). 
Цель экспертно-аналитического мероприятия: 


- анализ исполнения бюджета Талицкого сельского поселения;
-оценка содержания отчета об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения.
Объекты экспертно-аналитического мероприятия:

- Администрация Талицкого сельского поселения, как орган, уполномоченный  на  исполнение  бюджета Талицкого сельского поселения и составления отчета об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения, а также на его утверждение.

Срок проведения экспертно-аналитического мероприятия:                         с 05.11.2014 г. по 14.11.2014 г.


Руководитель экспертно-аналитического мероприятия: 


- Председатель контрольно-счетного органа Южского муниципального района Тепляков Е.В.


Исполнитель экспертно-аналитического мероприятия:         


  - Старший экономист контрольно-счетного органа Южского муниципального района Зверева О.А.
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия  контрольно-счетным органом Южского муниципального района установлено следующее:

2. ОБЩИЙ АНАЛИЗ ИСПОЛЕНИЯ БЮДЖЕТА 

ТАЛИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ              

Согласно пункту 5 статьи 264.2 БК РФ отчет об исполнении федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета за первый квартал, полугодие и девять месяцев текущего финансового года утверждается соответственно Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией и направляется в соответствующий законодательный (представительный) орган и созданный им орган внешнего государственного (муниципального) финансового контроля.
В соответствии с вышеуказанной  нормой отчет об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения утвержден администрацией Талицкого сельского поселения и представлен в контрольно-счетный орган Южского муниципального района 31.10.2014 г. (вх. от 31.10.2014 г.)
В отчете об исполнении бюджета  Талицкого сельского поселения и иных документах, представленных в контрольно-счетный орган Талицкого сельского поселения содержатся следующие сведения:
- сведения о доходах бюджета Талицкого сельского поселения по кодам классификации доходов бюджетов за 9 месяцев 2014 года;

- сведения о доходах бюджета Талицкого сельского поселения по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета                                      за 9 месяцев 2014 года;

- сведения о расходах бюджета Талицкого сельского поселения по разделам и подразделам классификации  расходов бюджетов                                       за 9 месяцев 2014 года;

- сведения о расходах бюджета Талицкого сельского поселения по ведомственной структуре расходов бюджета за 9 месяцев 2014 года;

- сведения об источниках финансирования дефицита бюджета Талицкого сельского поселения по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицита бюджета за 9 месяцев 2014 года; 
- сведения об источниках финансирования дефицита бюджета Талицкого сельского поселения по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов за 9 месяцев 2014 года;

- сведения о расходах бюджета Талицкого сельского поселения по муниципальным программам (подпрограммам) Талицкого сельского поселения и не включенным в муниципальные программы (подпрограммы) Талицкого сельского поселения направлениям деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения (исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения) за 9 месяцев 2014 года;

-сведения о численности депутатов, выборных должностных лиц органов местного самоуправления, работающих на постоянной основе, муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений и фактических затратах на их содержание за 9 месяцев 2014 года;

- сведения об использовании резервного фонда администрации Талицкого сельского поселения за 9 месяцев 2014 года.
Решением Совета Талицкого сельского поселения от 30.12.2013 г.   № 86 «О бюджете Талицкого сельского поселения на 2014 год и на плановый период  2015 и 2016 годов» (далее по тексту – Решение Совета Талицкого сельского поселения от 30.12.2013 г. № 86 «О бюджете Талицкого сельского поселения на 2014 год и на плановый период  2015 и 2016 годов» или Решение о бюджете в первоначальной редакции) бюджет Талицкого сельского поселения на 2014 год был утвержден со следующими характеристиками:

- доходы бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 20 350,000 тыс. рублей;

- расходы бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 20 350,000 тыс. рублей;

- дефицит (профицит) бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 0,000 тыс. рублей.
В течение 9 месяцев 2014 года решениями Совета Талицкого сельского поселения  от 07.04.2014 г. № 13 об изложении решения Совета Талицкого сельского поселения Южского муниципального района от 30.12.2013г.  № 86 «О бюджете Талицкого сельского поселения на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» в новой редакции,  от 27.05.2014 г. № 14 «О внесении изменений в решение Совета Талицкого сельского поселения Южского муниципального района от 30.12.2013 г. № 86 «О бюджете Талицкого сельского поселения Южского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»» (далее по тексту – решения Совета Талицкого сельского поселения о внесении изменений в бюджет Талицкого сельского поселения), от 05.08.2014 года № 22 «О внесении изменений в отдельные нормативные акты Талицкого сельского поселения», основные характеристики бюджета Талицкого сельского поселения  были изменены,    а именно:

- доходы бюджета Талицкого сельского поселения увеличены на 622,000 тыс. рублей или 3,2%;

- расходы бюджета Талицкого сельского поселения увеличены на 17 072,402 тыс. рублей или 83,9%;

- дефицит бюджета Талицкого сельского поселения увеличен на 16 450,2 тыс. рублей или 0,0%.

Решением Совета Талицкого сельского поселения от 30.12.2013 г.       № 86 «О бюджете Талицкого сельского поселения Южского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (в редакции решения Совета Талицкого сельского поселения Южского муниципального района от 27.05.2014 г.  № 14  «О внесении изменений в решение Совета Талицкого сельского поселения Южского муниципального района от 30.12.2013 г. № 86 «О бюджете Талицкого сельского поселения Южского муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»»), от 05.08.2014 года № 22 «О внесении изменений в отдельные нормативные акты Талицкого сельского поселения»,  (далее по тексту - Решение о бюджете в уточненной редакции) бюджет Талицкого сельского поселения на 2014 год был утвержден со следующими характеристиками:
- доходы бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 20 972,2 тыс. рублей;

- расходы бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 37 422,4 тыс. рублей;

- дефицит бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 16 450,2 тыс. рублей.
Согласно пункту 3 статьи 92.1. БК РФ дефицит местного бюджета не должен превышать 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.

В случае утверждения муниципальным правовым актом представительного органа муниципального образования о бюджете в составе источников финансирования дефицита местного бюджета поступлений от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в собственности муниципального образования, и (или) снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета дефицит местного бюджета может превысить ограничения, установленные настоящим пунктом, в пределах суммы указанных поступлений и снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета.

Утвержденный дефицит бюджета Талицкого сельского поселения составил 125,6% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения без учета утвержденных бюджетных назначений безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.


Источником финансирования утвержденного дефицита бюджета Талицкого сельского поселения явилось снижение остатков средств на счетах по учету средств бюджета Талицкого сельского поселения.


Следовательно, утвержденный дефицит бюджета Талицкого сельского поселения превысил ограничения, установленные в отношении предельного уровня дефицита местного бюджета, с соблюдением требований пункта 3 статьи 92.1. БК РФ.

   Фактически бюджет Талицкого сельского поселения за 9 месяцев                2014 года исполнен по доходам в сумме 14 869,403 тыс. рублей и по расходам в сумме 21 928,965 тыс. рублей, с превышением расходов над доходами (дефицит) в сумме 7 059,562 тыс. рублей. 
Муниципальные гарантии Талицким сельским поселением за                       9 месяцев 2014 года не предоставлялись и  не исполнялись.  
Муниципальные заимствования Талицким сельским поселением за                  9 месяцев 2014 года не предоставлялись и не погашались.  

Муниципальный долг Талицкого сельского поселения по состоянию на 01.10.2014 года отсутствовал.

Расходы бюджета Талицкого сельского поселения на обслуживание муниципального долга Талицкого сельского поселения за 9 месяцев 2014 года не производились.  
Остатки средств на счетах по учету средств бюджета Талицкого сельского поселения по состоянию на 01.10.2014 года составили 9 441 240,62 рублей (или 9 441,240 тыс. рублей).

Согласно пункту 3 статьи 217 БК РФ утвержденные показатели сводной бюджетной росписи должны соответствовать закону (решению) о бюджете.

В случае принятия закона (решения) о внесении изменений в закон (решение) о бюджете руководитель финансового органа (органа управления государственным внебюджетным фондом) утверждает соответствующие изменения в сводную бюджетную роспись.

В сводную бюджетную роспись могут быть внесены изменения в соответствии с решениями руководителя финансового органа (руководителя органа управления государственным внебюджетным фондом) без внесения изменений в закон (решение) о бюджете:

в случае недостаточности бюджетных ассигнований для исполнения публичных нормативных обязательств - с превышением общего объема указанных ассигнований в пределах 5 процентов общего объема бюджетных ассигнований, утвержденных законом (решением) о бюджете на их исполнение в текущем финансовом году;

в случае изменения состава или полномочий (функций) главных распорядителей бюджетных средств (подведомственных им казенных учреждений), вступления в силу законов, предусматривающих осуществление полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации (органов местного самоуправления) за счет субвенций из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, использования средств резервных фондов и иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований, распределения бюджетных ассигнований между получателями бюджетных средств на конкурсной основе и по иным основаниям, связанным с особенностями исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, перераспределения бюджетных ассигнований между главными распорядителями бюджетных средств, установленным законом (решением) о бюджете, - в пределах объема бюджетных ассигнований;

в случае перераспределения бюджетных ассигнований между текущим финансовым годом и плановым периодом - в пределах предусмотренных законом (решением) о бюджете на очередной финансовый год и плановый период главному распорядителю бюджетных средств на соответствующий финансовый год общего объема бюджетных ассигнований на оказание государственных (муниципальных) услуг и общего объема бюджетных ассигнований по соответствующим разделам, подразделам, целевым статьям, видам расходов на текущий финансовый год и плановый период;

в случае увеличения бюджетных ассигнований по отдельным разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов бюджета за счет экономии по использованию в текущем финансовом году бюджетных ассигнований на оказание государственных (муниципальных) услуг - в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю бюджетных средств в текущем финансовом году на оказание государственных (муниципальных) услуг при условии, что увеличение бюджетных ассигнований по соответствующему виду расходов не превышает 10 процентов;

в случае получения субсидий, субвенций, иных межбюджетных трансфертов и безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, имеющих целевое назначение, сверх объемов, утвержденных законом (решением) о бюджете;

в случае проведения реструктуризации государственного (муниципального) долга в соответствии с настоящим Кодексом;

в случае размещения бюджетных средств на банковских депозитах в соответствии с настоящим Кодексом;

в случае перераспределения бюджетных ассигнований между видами источников финансирования дефицита бюджета при образовании экономии в ходе исполнения бюджета в пределах общего объема бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита бюджета, предусмотренных на соответствующий финансовый год;

в случае изменения типа государственных (муниципальных) учреждений и организационно-правовой формы государственных (муниципальных) унитарных предприятий.

При изменении показателей сводной бюджетной росписи по расходам, утвержденным в соответствии с ведомственной структурой расходов, уменьшение бюджетных ассигнований, предусмотренных на исполнение публичных нормативных обязательств и обслуживание государственного (муниципального) долга, для увеличения иных бюджетных ассигнований без внесения изменений в закон (решение) о бюджете не допускается.

Сумма плановых бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения, утвержденная уточненной сводной бюджетной росписью бюджета Талицкого сельского поселения не соответствует сумме плановых бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения, утвержденной Решением о бюджете в уточненной редакции. Расхождение  в размере 1,63 рублей в большую сторону связано с тем, что в уточненной сводной бюджетной росписи бюджета Талицкого сельского поселения бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения отражены  точно (в рублях с копейками), а в Решении о бюджете в уточненной редакции округленно (в тыс. рублях).
С учетом вышеизложенного, можно сделать вывод о том, что уточненная сводная бюджетная роспись бюджета Талицкого сельского поселения не противоречит требованиям пункта 3 статьи 217 БК РФ.

Сумма плановых бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения, отраженная в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения (в таблицах 1 - 2 приложения № 1)  соответствует сумме плановых бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения, утвержденной Решением о бюджете в уточненной редакции.
          Сумма плановых бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения, отраженная в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения (в таблицах 4 и 7 приложения № 1)  не соответствует сумме плановых бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения, утвержденной Решением о бюджете в уточненной редакции. Расхождение  в размере 2,00 рублей в большую сторону связано с тем, что отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения отражены  точно (в рублях с копейками), а в Решении о бюджете в уточненной редакции округленно (в тыс. рублях).
Сумма плановых бюджетных назначений источников финансирования дефицита бюджета Талицкого сельского поселения, отраженная в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения (в таблице  5 приложения № 1)  не соответствует сумме плановых бюджетных назначений источников финансирования дефицита бюджета Талицкого сельского поселения, утвержденной Решением о бюджете в уточненной редакции. Расхождение  в размере 2,00 рублей в большую сторону связано с тем, что отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения бюджетные назначения источников финансирования дефицита бюджета Талицкого сельского поселения отражены  точно (в рублях с копейками), а в Решении о бюджете в уточненной редакции округленно (в тыс. рублях).
3. АНАЛИЗ ИСПОЛНЕНИЯ ДОХОДОВ

                БЮДЖЕТА  ТАЛИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                                
Доходы бюджета Талицкого сельского поселения за 9 месяцев             2014 года  исполнены в сумме 14 869,403 тыс. рублей, что составило 70,9% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения. 
Доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены  по таким группам доходов бюджетов (далее по тексту - доходов), как: «Налоговые и неналоговые доходы»  и «Безвозмездные поступления».

Доходы бюджета Талицкого сельского поселения по группе доходов «Налоговые и неналоговые доходы» исполнены в сумме 8 892,753 тыс. рублей, что составило  67,9% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной группе доходов. 
В разрезе подгрупп группы доходов «Налоговые и неналоговые доходы» исполнение доходов бюджета  Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:
По подгруппе доходов  «Налоги на прибыль, доходы» доходы бюджета  Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 8 631,636 тыс. рублей, что составило 69,1% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета  Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов. 
По подгруппе доходов  «Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации» доходы бюджета  Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 118,5 тыс. рублей, что составило 50,9% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета  Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов. 
По подгруппе доходов «Налоги на имущество» доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 38,866 тыс. рублей, что составило 141,3% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов. 
По подгруппе доходов «Государственная пошлина» доходы бюджета Южского муниципального района исполнены в сумме 4,2 тыс. рублей, что составило 105,0% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов. 
По подгруппе доходов «Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности» доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 70,025 тыс. рублей, что составило 26,2% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов. 
По подгруппе доходов «Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства» доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 27,330 тыс. рублей, что составило 45,6% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов. 
По подгруппе  доходов «Доходы от продажи материальных и нематериальных активов» доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 2,196 тыс. рублей, что составило 22% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов. 
Доходы бюджета Талицкого сельского поселения по группе доходов «Безвозмездные поступления» исполнены в сумме 5 976,650 тыс. рублей, что составило 75,9% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной группе доходов. 
В разрезе подгрупп группы доходов «Безвозмездные поступления» исполнение доходов бюджета Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:

По подгруппе доходов «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 5 976,650 тыс. рублей,  что составило 76,1% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов
По подгруппе доходов «Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 5 570,550 тыс. рублей,  что составило 75,0% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов
По подгруппе доходов «Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 352,400 тыс. рублей,  что составило 95,3% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов
По подгруппе доходов «Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 53,700 тыс. рублей,  что составило 100,0% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов
По подгруппе доходов «Иные межбюджетные трансферты» доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 0,0 тыс. рублей,  что составило 0% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной подгруппе доходов
В структуре доходов бюджета Талицкого сельского поселения доля доходов по группе доходов «Налоговые и неналоговые доходы» составила 62,5%, по группе доходов «Безвозмездные поступления» – 37,5%.

Сумма показателей исполнения доходов бюджета Талицкого сельского поселения, отраженная в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения (в Постановлении администрации Талицкого сельского поселения от 28.10.2014 г. № 100) не соответствует сумме показателей исполнения доходов бюджета Талицкого сельского поселения, отраженной в отчете по поступлениям и выбытиям (ф. 0503151) по состоянию на 01.10.2014 г. (далее по тексту - форма 0503151). Расхождение  в размере 0,16 рублей в большую сторону связано с тем, что в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения сумма показателей исполнения доходов бюджета Талицкого сельского поселения отражена округленно (в тыс. рублях), а в форме 0503151 точно (в рублях с копейками).

Сумма показателей исполнения доходов бюджета Талицкого сельского поселения, отраженная в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения (в таблицах 1-2 приложения № 1) не соответствуют сумме показателей исполнения доходов бюджета Талицкого сельского поселения, отраженной в форме 0503151. Расхождение  в размере 0,16 рублей в большую сторону связано с тем, что в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения показатели исполнения доходов бюджета Талицкого сельского поселения  отражены округленно (в тыс. рублях), а в форме 0503151 точно (в рублях с копейками).
4.  АНАЛИЗ ИСПОЛНЕНИЯ  РАСХОДОВ

БЮДЖЕТА ТАЛИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                                  
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения за 9 месяцев                  2014  года  исполнены в сумме 21 928,965  тыс. рублей, что составило 58,6% от  утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены  по таким разделам  расходов бюджетов (далее по тексту - расходов), как: «Общегосударственные вопросы», «Национальная оборона», «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», «Национальная экономика», «Жилищно-коммунальное хозяйство», «Образование», «Культура, кинематография», «Социальная политика» и «Физическая культура и спорт». 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Общегосударственные вопросы» исполнены в сумме 4 519,307 тыс. рублей, что составило 65,0% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 


В разрезе подразделов раздела расходов «Общегосударственные вопросы» исполнение расходов  бюджета Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:

 
По подразделу  расходов «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 282,801  тыс. рублей, что составило 64,4% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
По подразделу расходов «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» расходы бюджета Талицкого сельского поселения  исполнены в сумме 3 306,693 тыс. рублей, что составило 75,2% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
По подразделу расходов «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 177,067 тыс. рублей, что составило 84,9% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
По подразделу расходов «Резервные фонды» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 0,000 тыс. рублей, что составило 0,0% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
По подразделу расходов «Другие общегосударственные вопросы» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 752,746 тыс. рублей, что составило 44,3% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Национальная оборона» исполнены в сумме 37,853 тыс. рублей, что составило 70,5% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 


В разрезе подразделов раздела расходов «Национальная оборона» исполнение расходов  бюджета Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:

 
По подразделу  расходов «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 37,853  тыс. рублей, что составило 70,5% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» исполнены в сумме 218,579 тыс. рублей, что составило 52,4% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 


В разрезе подразделов раздела расходов «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» исполнение расходов  бюджета Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:

 
По подразделу  расходов «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 218,579 тыс. рублей, что составило 52,4% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Национальная экономика» исполнены в сумме 422,492 тыс. рублей, что составило 55,8% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 
В разрезе подразделов раздела расходов «Национальная экономика» исполнение расходов бюджета Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:

По подразделу расходов «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 422,492 тыс. рублей, что составило 55,8% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов  «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнены в сумме 14 247,402 тыс.  рублей, что составило 56,3% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 
В разрезе подразделов раздела расходов «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнение расходов бюджета Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:
По подразделу расходов  «Жилищное хозяйство» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 1 408,740 тыс. рублей, что составило 30,9% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 

По подразделу расходов  «Коммунальное хозяйство» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 12 142,509 тыс. рублей, что составило 63,2% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 

По подразделу расходов «Благоустройство» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 696,153 тыс. рублей, что составило 46,2% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Южского муниципального района по данному подразделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов  «Образование» исполнены в сумме 150,500 тыс.  рублей, что составило 70,8% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 
В разрезе подразделов раздела расходов «Образование» исполнение расходов бюджета Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:
По подразделу расходов «Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 0,000 тыс. рублей, что составило 0% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
По подразделу  расходов «Молодежная политика и оздоровление детей» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 150,500 тыс. рублей, что составило 70,8% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Культура, кинематография» исполнены в сумме 2 166,785 тыс. рублей, что составило 62,3% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета по данному разделу расходов. 
В разрезе подразделов раздела расходов «Культура, кинематография» исполнение расходов бюджета Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:

По подразделу расходов  «Культура» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 2 166,785  тыс. рублей, что составило 62,3%  от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Социальная политика» исполнены в сумме 27,000 тыс. рублей, что составило 75,0% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета по данному разделу расходов. 
В разрезе подразделов раздела расходов «Социальная политика» исполнение расходов бюджета Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:

По подразделу расходов «Пенсионное обеспечение» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 27,000 тыс. рублей, что составило 75,0% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов  «Физическая культура и спорт» исполнены в сумме 139,047 тыс. рублей, что составило 63,2% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 
В разрезе подразделов раздела расходов «Физическая культура и спорт» исполнение расходов бюджета Талицкого сельского поселения сложилось следующим образом:

По подразделу расходов «Другие вопросы в области физической культуры и спорта» расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 139,047 тыс. рублей, что составило 63,2% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному подразделу расходов. 
В структуре  расходов бюджета Талицкого сельского поселения доля расходов по разделу расходов «Общегосударственные вопросы» составила 20,6%, по разделу расходов «Национальная оборона» - 0,2%, «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 1,0%, по разделу расходов «Национальная экономика» - 1,9%, по разделу расходов «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 65,0%, по разделу расходов «Образование» - 0,7%, по разделу расходов «Культура, кинематография» – 9,9%,  по разделу расходов «Социальная политика» – 0,1%, по разделу расходов «Физическая культура и спорт» – 0,6%.
Согласно пункту 3 статьи 81 БК РФ размер резервных фондов исполнительных органов государственной власти (местных администраций) устанавливается законами (решениями) о соответствующих бюджетах и не может превышать 3 процента утвержденного указанными законами (решениями) общего объема расходов.
В соответствии с вышеуказанной нормой Решением о бюджете в первоначальной редакции бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения из резервного фонда администрации Талицкого сельского поселения на 2014 год были утверждены в сумме 210,000 тыс. рублей (или 1% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения).
За 9 месяцев 2014 года  расходы бюджета Талицкого сельского поселения из резервного фонда администрации  Талицкого сельского поселения не исполнялись. 
Решением о бюджете в первоначальной редакции бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения на реализацию целевых программ (подпрограмм) Талицкого сельского поселения на 2014 год были утверждены в сумме 18 808,200 тыс. рублей. 

В течение 9 месяцев 2014 года решениями Совета Талицкого сельского поселения о внесении изменений в бюджет Талицкого сельского поселения бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения на реализацию целевых программ (подпрограмм) Талицкого сельского поселения были увеличены на 12 253,418 тыс. рублей. 

Решением о бюджете в уточненной редакции бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения на реализацию целевых программ (подпрограмм) Талицкого сельского поселения на 2014 год были утверждены в сумме 31 061,618 тыс. рублей. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения на реализацию целевых программ (подпрограмм) Талицкого сельского поселения                    за 9 месяцев 2014 года исполнены в сумме 20 303,806 тыс. рублей, что составило 65,3% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения на реализацию целевых программ (подпрограмм) Талицкого сельского поселения.
Исполнение расходов бюджета Талицкого сельского поселения района по муниципальным программам (подпрограммам) Талицкого сельского поселения в отдельности представлено в следующей таблице:
	№ п/п
	Наименование 
	Утвержденные бюджетные назначения             (тыс. руб.)
	Исполнено                 за 9 месяцев 2014 г.                        (тыс. руб.)
	% исполнения

	1.
	Муниципальная  программа Талицкого сельского поселения "Развитие культуры Талицкого сельского поселения "
	3566,191
	2211,285
	62,0

	1.1.


	 Подпрограмма "Организация культурного досуга населения"
	3467,321
	2209,785
	63,7

	1.2.
	Подпрограмма "Укрепление материально-технической базы учреждения культуры Талицкого сельского поселения"
	98,870
	1,500
	1,5

	2.
	Муниципальная программа Талицкого сельского поселения "Развитие физической культуры, спорта, туризма и повышение эффективности молодёжной политики Талицкого сельского поселения "
	345,000
	245,047
	71,0

	2.1.
	Подпрограмма "Организация и проведение мероприятий по работе с детьми и молодёжью"
	125,000
	106,000
	84,8

	2.2.
	Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта в Талицком сельском  поселении»
	220,000
	120,347
	54,7

	2.3.
	Подпрограмма "Развитие физической культуры и спорта в Талицком сельском  поселении»
	0,000
	18,700
	0,0

	3.
	Муниципальная программа Талицкого сельского поселения "Совершенствовании институтов местного самоуправления Талицкого сельского поселения "
	4104,300
	3086,646
	75,2

	3.1.
	Подпрограмма "Развитие муниципальной службы в Талицком сельском  поселении "
	4083,500
	3086,646
	75,6

	3.2.
	Подпрограмма "Создание в Талицком сельском поселении многофункционального центра для оказания населению государственных муниципальных услуг"
	0,000
	0,000
	0,0

	3.3.
	Подпрограмма "Укрепление материально-технической базы органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения "
	20,800
	0,000
	0,0

	4.
	Муниципальная программа Талицкого сельского поселения "Обеспечение безопасности граждан Талицкого сельского поселения"
	416,900
	218,579
	52,4

	4.1.
	Подпрограмма "Пожарная безопасность"
	416,900
	218,579
	52,4

	5.
	Муниципальная программа Талицкого сельского поселения "Развитие инфраструктуры Талицкого сельского поселения "
	2265,200
	1118,645
	49,4

	5.1.
	Подпрограмма "Содержание дорог общего пользования"
	757,400
	422,492
	55,8

	5.2.
	Подпрограмма "Благоустроенное поселение"
	1507,800
	696,153
	46,2

	6.
	Муниципальная программа Талицкого сельского поселения "Долгосрочная сбалансированность и 

Устойчивость бюджетной системы Талицкого сельского поселения "
	210,000
	0,000
	0,0

	6.1.
	Подпрограмма "Долгосрочная сбалансированность и 

Устойчивость бюджетной системы Талицкого сельского поселения "
	210,000
	0,000
	0,0

	7.
	Муниципальная программа Талицкого сельского поселения "Развитие жилищно-коммунального хозяйства Талицкого сельского поселения "
	20154,027
	13423,604
	66,6

	7.1.
	Подпрограмма "Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Талицкого сельского поселения»
	20154,027
	13423,604
	66,6


 Решением о бюджете в первоначальной редакции бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения на непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения (исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения), не включенные в целевые программы (подпрограммы) Талицкого сельского поселения на 2014 год были утверждены в сумме 1541,800 тыс. рублей. 

В течение 9 месяцев 2014 года решениями Совета Талицкого сельского поселения о внесении изменений в бюджет Талицкого сельского поселения бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения на непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения (исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения), не включенные в целевые программы (подпрограммы) Талицкого сельского поселения на 2014 год были увеличены на 4818,984 тыс. рублей. 

Решением о бюджете в уточненной редакции бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения на непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения (исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения), не включенные в целевые программы (подпрограммы) Талицкого сельского поселения на 2014 год были утверждены в сумме 6360,784 тыс. рублей. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения на непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения (исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения), не включенные в целевые программы (подпрограммы) Талицкого сельского поселения за 9 месяцев 2014 года исполнены в сумме 1625,159 тыс. рублей, что составило 25,5% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения на непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения (исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения), не включенные в целевые программы (подпрограммы) Талицкого сельского поселения.

Исполнение расходов бюджета Талицкого сельского поселения по непрограммным направлениям деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения (исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения), не включенным в целевые программы (подпрограммы) Талицкого сельского поселения в отдельности представлено в следующей таблице: 
	№ п/п
	Наименование 
	Утвержденные бюджетные назначения             (тыс. руб.)
	Исполнено                 за 9 месяцев 2014 г.                        (тыс. руб.)
	% исполнения

	1.
	Непрограмные направления деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения
	6360,784
	1625,159
	25,5


Фактическая численность депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, работающих на постоянной основе, муниципальных служащих Талицкого сельского поселения за 9 месяцев 2014 года составила 4 человека. Расходы бюджета Талицкого сельского поселения на их содержание исполнены в сумме 703566 рубль (или 703,566 тыс. рублей).  
Фактическая численность работников муниципальных учреждений Талицкого сельского поселения за 9 месяцев 2014 года составила  6 человек. Расходы бюджета Талицкого сельского поселения на их содержание исполнены в сумме 632453 рублей (или 632,453 тыс. рублей).  

Сумма показателей исполнения расходов бюджета Талицкого сельского поселения, отраженная в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения (в Постановлении администрации Талицкого сельского поселения от 28.10.2014 г. № 100) не соответствует сумме показателей исполнения расходов бюджета Талицкого сельского поселения, отраженной в форме 0503151. Расхождение  в размере 0,07 рублей в меньшую сторону связано с тем, что в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения сумма показателей исполнения расходов бюджета Талицкого сельского поселения отражена округленно (в тыс. рублях), а в форме 0503151 точно (в рублях с копейками).

Сумма показателей исполнения расходов бюджета Талицкого сельского поселения, отраженная в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения (в таблицах 3, 4 и 7 приложения № 1) не соответствуют сумме показателей исполнения расходов бюджета Талицкого сельского поселения, отраженной в форме 0503151. Расхождение  в размере 0,07 рублей в большую сторону связано с тем, что в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения показатели исполнения расходов бюджета Талицкого сельского поселения отражены округленно (в тыс. рублях), а в форме 0503151 точно (в рублях с копейками).

5. АНАЛИЗ ИСПОЛНЕНИЯ ИСТОЧНИКОВ ФИНАСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА  БЮДЖЕТА ТАЛИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
Бюджет Талицкого сельского поселения за 9 месяцев 2014 года исполнен с дефицитом (превышением расходов над доходами) в сумме 7059,562 тыс. рублей, при утвержденном дефиците бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 16 450,2 тыс. рублей. 

Главным администратором  источников финансирования дефицита бюджета Талицкого сельского поселения за 9 месяцев 2014 года являлась администрация Талицкого сельского поселения.
Сумма показателей исполнения источников финансирования дефицита бюджета Талицкого сельского поселения, отраженная в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения (в таблице 5 приложения № 1) не соответствует сумме показателей исполнения источников финансирования дефицита бюджета Талицкого сельского поселения, отраженной в форме 0503151. Расхождение  в размере 0,23 рублей в меньшую сторону связано с тем, что в отчете об исполнении бюджета Талицкого сельского поселения сумма показателей исполнения источников финансирования дефицита бюджета Талицкого сельского поселения отражена округленно (в тыс. рублях), а в форме 0503151 точно (в рублях с копейками).
По результатам проведения экспертно-аналитического мероприятия «Анализ исполнения бюджета Талицкого сельского поселения                               за 9 месяцев 2014 года» контрольно-счетным органом Южского муниципального района были сделаны следующие  ВЫВОДЫ:

1. Решением о бюджете  в уточненной редакции  бюджет Талицкого сельского поселения на 2014 год  был утвержден со следующими характеристиками: 

- доходы бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 20 972,2 тыс. рублей;

- расходы бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 37 422,4 тыс. рублей;

- дефицит бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 16 450,2 тыс. рублей.
Утвержденный дефицит бюджета Талицкого сельского поселения составил 125,6% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения без учета утвержденных бюджетных назначений безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.


Источником финансирования утвержденного дефицита бюджета Талицкого сельского поселения явилось снижение остатков средств на счетах по учету средств бюджета Талицкого сельского поселения.


Следовательно, утвержденный дефицит бюджета Талицкого сельского поселения превысил ограничения, установленные в отношении предельного уровня дефицита местного бюджета, с соблюдением требований пункта 3 статьи 92.1. БК РФ.

2. За 9 месяцев 2014 года доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 14 869,403 тыс. рублей, что составило 70,9% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения.
Доходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены  по таким группам доходов, как: «Налоговые и неналоговые доходы»  и «Безвозмездные поступления».


Доходы бюджета Талицкого сельского поселения по группе доходов «Налоговые и неналоговые доходы» исполнены в сумме 8 892,753 тыс. рублей, что составило 67,9% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной группе доходов.

Доходы бюджета Талицкого сельского поселения по группе доходов «Безвозмездные поступления» исполнены в сумме 5 976,650 тыс. рублей, что составило 75,9% от утвержденных бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения по данной группе доходов.
В структуре доходов бюджета Талицкого сельского поселения доля доходов по группе доходов «Налоговые и неналоговые доходы» составила 62,5%, по группе доходов «Безвозмездные поступления» – 37,5%.


3. За 9 месяцев 2014  года расходы бюджета Талицкого сельского поселения  исполнены в сумме 21 928,965  тыс. рублей, что составило 58,6% от  утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения.
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения исполнены  по таким разделам  расходов бюджетов (далее по тексту - расходов), как: «Общегосударственные вопросы», «Национальная оборона», «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность», «Национальная экономика», «Жилищно-коммунальное хозяйство», «Образование», «Культура, кинематография», «Социальная политика» и «Физическая культура и спорт». 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Общегосударственные вопросы» исполнены в сумме 4519,307 тыс. рублей, что составило 65,0% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 


Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Национальная оборона» исполнены в сумме 37,853 тыс. рублей, что составило 70,5% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 


Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» исполнены в сумме 218,579 тыс. рублей, что составило 52,4% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 


Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Национальная экономика» исполнены в сумме 422,492 тыс. рублей, что составило 55,8% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов  «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнены в сумме 14 247,402 тыс.  рублей, что составило 56,3% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов  «Образование» исполнены в сумме 150,500 тыс.  рублей, что составило 70,8% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Культура, кинематография» исполнены в сумме 2 166,785 тыс. рублей, что составило 62,3% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета по данному разделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов «Социальная политика» исполнены в сумме 27,000 тыс. рублей, что составило 75,0% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета по данному разделу расходов. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения по разделу расходов  «Физическая культура и спорт» исполнены в сумме 139,047 тыс. рублей, что составило 63,2% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения по данному разделу расходов. 
В структуре  расходов бюджета Талицкого сельского поселения доля расходов по разделу расходов «Общегосударственные вопросы» составила 20,6%, по разделу расходов «Национальная оборона» - 0,2%, «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 1,0%, по разделу расходов «Национальная экономика» - 1,9%, по разделу расходов «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 65,0%, по разделу расходов «Образование» - 0,7%, по разделу расходов «Культура, кинематография» – 9,9%,  по разделу расходов «Социальная политика» – 0,1%, по разделу расходов «Физическая культура и спорт» – 0,6%.
Решением о бюджете в уточненной редакции бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения из резервного фонда администрации Талицкого сельского поселения 2014 год были утверждены в сумме 210,000 тыс. рублей.
За 9 месяцев  2014 года  расходы бюджета Талицкого сельского поселения из резервного фонда администрации  Талицкого сельского поселения не исполнялись. 
Решением о бюджете в уточненной редакции бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения на реализацию целевых программ (подпрограмм) Талицкого сельского поселения на 2014 год были утверждены в сумме 31 061,618 тыс. рублей. 
За 9 месяцев  2014 года расходы бюджета Талицкого сельского поселения на реализацию целевых программ (подпрограмм) Талицкого сельского поселения исполнены в сумме 20 303,806 тыс. рублей, что составило 65,3% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения на реализацию целевых программ (подпрограмм) Талицкого сельского поселения.

Решением о бюджете в уточненной редакции бюджетные назначения расходов бюджета Талицкого сельского поселения на непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения (исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения), не включенные в целевые программы (подпрограммы) Талицкого сельского поселения на 2014 год были утверждены в сумме 6 360,784 тыс. рублей. 
Расходы бюджета Талицкого сельского поселения на непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения (исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения), не включенные в целевые программы (подпрограммы) Талицкого сельского поселения за 9 месяцев  2014 года исполнены в сумме 1625,159 тыс. рублей, что составило 25,5% от утвержденных бюджетных назначений расходов бюджета Талицкого сельского поселения на непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения (исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления Талицкого сельского поселения), не включенные в целевые программы (подпрограммы) Талицкого сельского поселения.

4. За 9 месяцев  2014 года бюджет Талицкого сельского поселения исполнен с дефицитом (превышением расходов над доходами) в 7 059,562  тыс. рублей, при утвержденном дефиците бюджета Талицкого сельского поселения в сумме 16 450,2 тыс. рублей. 
5. Муниципальные гарантии Талицким сельским поселением за                       9 месяцев  2014 года не предоставлялись и  не исполнялись.  
6. Муниципальные заимствования Талицким сельским поселением за                  9 месяцев  2014 года не предоставлялись и не погашались.  

7.Муниципальный долг Талицкого сельского поселения по состоянию на 01.10.2014 года отсутствовал.

8. Расходы бюджета Талицкого сельского поселения на обслуживание муниципального долга Талицкого сельского поселения за 9 месяцев  2014 года не производились.  
9. Остатки средств на счетах по учету средств бюджета Талицкого сельского поселения по состоянию на 01.10.2014 года составили 9 441 240,62 рублей (или 9 441,240 тыс. рублей).

С учетом вышеизложенного контрольно-счетный орган Южского муниципального района РЕКОМЕНДУЕТ:

1. Администрации Талицкого сельского поселения:

- учесть выявленные недостатки и нарушения действующего законодательства Российской Федерации, и не допускать их в дальнейшей работе.
2. Главным администраторам доходов бюджета Талицкого сельского поселения  осуществлять постоянный мониторинг исполнения плановых бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения, выявлять и учитывать резервы для увеличения плановых  бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения, а также  риски недостижения плановых  бюджетных назначений доходов бюджета Талицкого сельского поселения;
3. Главным распорядителям средств бюджета Талицкого сельского поселения во исполнение бюджетных полномочий, установленных Положением о бюджетном процессе Талицкого сельского поселения, утвержденным решением Совета Талицкого сельского поселения от 28.05.2008 г. № 32, обеспечивать эффективное исполнение соответствующих статей бюджета Талицкого сельского поселения. 
Председатель контрольно-счетного органа

Южского муниципального района                                               Е.В. Тепляков        
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