
Доклад администрации Китовского  сельского поселения об осуществлении муниципального финансового контроля и об эффективности такого контроля в 2017 году


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Нормативные правовые акты, регулирующие вопросы муниципального контроля:
- Федеральный закон от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
-  Постановление Правительства РФ от 05.04.2010 г. № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»;
- Бюджетный кодекс Российской Федерации;
- Устав Китовского сельского поселения;
     - Решение Совета Китовского сельского поселения от 21.12.2011 № 43 «Об утверждении положения о бюджетном процессе Китовского сельского поселения»
	Администрацией Китовского сельского поселения осуществлялся:
- муниципальный финансовый  контроль:

Раздел 2.
Организация муниципального контроля
     
          Полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в 2017 году переданы на уровень Шуйского муниципального района согласно соглашению о передаче Контрольно-счетной комиссии  Шуйского муниципального района  Ивановской области полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля бюджета Китовского сельского поселения от 01.07.2013 года
Полномочия по муниципальному внутреннему финансовому  контролю переданы администрацией Китовского сельского поселения Администрации Шуйского муниципального района в соответствии с соглашением № 4 от 20.10.2009. , а также муниципальный внутренний финансовый  контроль осуществляется Администрацией Китовского сельского поселения.
а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля
В администрации Китовского сельского поселения внутренний муниципальный контроль осуществлялся специалистом, совмещающим исполнение функций муниципального контроля с исполнением иных должностных функций (1 единица).
б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций
        В целях выполнения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю осуществлялось санкционирование оплаты денежных обязательств и подтверждение исполнения денежных обязательств получателей бюджетных средств Китовского сельского поселения, а также санкционирование оплаты денежных обязательств бюджетных учреждений за счет целевых субсидий из бюджета  Китовского сельского поселения. За 2017 санкционировано 1045 денежных обязательств. В 2017 году в рамках передачи части полномочий по вопросу контроля за исполнением бюджета Китовского сельского поселения плановых  проверок составления и исполнения бюджета Китовского сельского поселения не проводилось.
в) наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций
Наименования и реквизиты нормативных правовых актов представлены в разделе 1 доклада.
г) информация о взаимодействии органов муниципального финансового контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
Взаимодействие с органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля не осуществлялось.
д) Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального финансового контроля подведомственными органами государственной власти и органами местного самоуправления, организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор)
Функция муниципального финансового контроля подведомственными организациями не осуществлялась.
е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному финансовому контролю при проведении проверок, не проводилась.


Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

а) Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального финансового контроля 
Финансовые средства из бюджета Китовского сельского поселения на обеспечение осуществления функции муниципального финансового контроля не выделялись. 
б) Данные о штатной численности работников администрации Китовского  сельского поселения, выполняющих функции по финансовому контролю, и об укомплектованности штатной численности
Штатная численность сотрудников, выполняющих функции муниципального финансового  контроля, составляет 1 человек. Штатная единица укомплектована полностью.
в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации
Специалист администрации Китовского сельского поселения, ответственный за осуществление функции муниципального финансового контроля, имеет высшее профессиональное образование по специальности «Финансы». Мероприятия по повышению квалификации проводились в 2016 году.
г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю
 В отчетный период плановые и внеплановые проверки не проводились, в связи с чем, данные о нагрузке по фактически выполненному объему функций по контролю на 1 работника отсутствуют.
д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
В отчетный период плановые и внеплановые проверки не проводились, в связи с чем, эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались.


Раздел 4.
Проведение муниципального финансового контроля

Плановые и внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились, так как не было оснований для их проведения.
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Китовского сельского поселения, деятельность которых подлежит муниципальному контролю – 0.


Раздел 5.
Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В связи с отсутствием мероприятий по осуществлению муниципального контроля в 2017 году, мер реагирования по фактам нарушений не принималось. Методические работы не проводились.


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности муниципального финансового контроля

Учитывая, что проверки по муниципальному финансовому контролю в 2017 году не проводились оценить эффективность не представляется возможным. 


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам муниципального финансового контроля

Разработан план мероприятий по оптимизации расходов местного бюджета и повышению эффективности использования бюджетных средств на 2017-2019 годы.


Глава Китовского 
сельского поселения                               А.Б.Кельман
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